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参加者は80％が東海三県よりの参加で、女性の比率が高め。
年齢層は40代が一番多く、次いで30代、50代。

2022.9.17愛知県アレルギー講演会
YouTubeライブ配信 アンケート結果
（一般市民向け）

講演会最大視聴者：150名
アンケート回答者：30名 YouTube視聴：644回

プログラム、時間配分共に、参加
者の90％が満足・やや満足。
「やや思う」を合わせれば全ての
方が次回も参加したいとのこと。

参加者の詳細

講演会への満足度

次回も参加したいと思うか？
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【今後取り上げてほしいテーマ】
 加齢に伴いアレルギー症状がどのように変化し
ていくのか

 治療の具体的な紹介
（ステロイド剤・新薬・市販薬の使い方等）
 食物アレルギー
 経口免疫負荷試験 小児喘息の治療
 幼児期のアトピー
 アレルギー患者家族への支援・活動について知
りたい

 好酸球に関わる話・花粉症と果物アレルギーの
関係の最新研究

 ストレス性のアレルギー反応が出た時の対処法

【良いご意見】
 先生方のお話わかりやすかった・適度な講演時間
 矢野さんの司会がスムーズ、浩明先生の話に感動
 被災時のアレルギー対策は非常に参考になった
 治療を前向きに頑張れそう
 アレルギー患者家族に寄り添って下さりありがとう
 なかなか講習会へ行けないので、YouTube配信は良い

【改善点・ご要望】
 矢上先生の質問コーナーを⾧くしてほしい
 視覚的情報量が多い、スマホだと小さくて見えなかった
 定期的にアレルギーの講演を行って新しい情報を発信し

てほしい
 患者さんの生の声を聞きたい

講演会の実施をどのように知ったか 資料1-2


